Indigenous Panel

Indigenous Perspectives on the Pope’s Apology
Survey Results

How satisfied were you with the
apology from the Pope to the
Indigenous People of Canada?

33%

4. Somewhat
satisfied

Mean = 2.78
25%

23%
15%

1.Very  2.Somewhat 3. Neutral
dissatisfied dissatisfied

5. Very
satisfied

What does this apology mean to you? Please select all that apply.

Revealing the truth to the world about the negative impact
residential schools have had on Indigenous People in Canada

Assisting with the healing process for Indigenous People of
Canada

Improving relationships with Indigenous People

Instilling faith with Indigenous People

Other - please specify:

What could the Catholic Church do to support the
Indigenous people with healing for their mistreatment?
Please select all that apply.

Increase or enhance the support for the 94 Calls to
Action and Reconciliation in Canada

5%

Increase financial support for cultural, traditional
and language programming for Indigenous People

I — 73%

Increase mental health support for Indigenous
People

QOther - please specify: _ 40%

I 5%

This is an example of feedback from a sample of members of the Praxis Indigenous Panel.

PARTICIPATION
Indigenous respondents from across
Saskatchewan responded to an online
survey April 26 - May 3, 2022
THANK YOU!

To what extent do you agree or disagree
with the following statement:

The Indigenous People should have gone
to see the Pope in person for the

apology.

Mean = 2.48

25%

I
|

4. Somewhat 5. Strongly
agree agree

13% 15%

1. Strongly 2. Somewhat 3. Neutral

disagree disagree

To what extent do you agree or disagree
with the following statement:

The Catholic Church is doing enough for
the Indigenous People of Canada for the
wrongdoings they inflicted.

73% Mean = 1.38

0% 0%

1. Strongly 2. Somewhat
disagree disagree

3. Neutral 4.Somewhat 5. Strongly

agree agree

How does this apology affect
your community?

Positively
31%

The Praxis Indigenous Panel provides opportunity for Indigenous peoples across Saskatchewan to have

their say on a variety of issues.

For more information about the panel or to sign up, please visit: https://bit.ly/2K4TPbl

The more panel members, the greater the impact!
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